

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта: англійська мова і література»,

рівень вищої освіти – перший (бакалаврський),

розроблену проєктною групою

Київського національного університету технологій та дизайну

Усвідомлення того, що знання іноземних мов відкриває багато можливостей для особистісного і професійного розвитку, зокрема для отримання престижної роботи і кар'єрного росту, спричиняє попит на вивчення іноземних мов. Оскільки задоволення освітніх потреб сучасної молоді та дорослих залежить від професіоналізму викладачів, підготовка фахівців галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 014 Середня освіта, спеціалізації 014.021 Англійська мова і література є своєчасною та необхідною.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта: англійська мова і література» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена проєктною групою кафедри філології та перекладу Київського національного університету технологій та дизайну спрямована на забезпечення якісної фундаментальної теоретичної і практичної підготовки вчителів англійської мови. У документі визначено цілі навчання, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, що необхідні для виконання цієї програми, а також компетентності, якими має оволодіти здобувач освіти та програмні результати навчання. Система компонентів ОПН спрямована на формування та закріплення у майбутніх вчителів здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, і здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького пошуку. Обсяг програми бакалавра складає 240 кредитів ЄКТС, що відповідає 4 рокам підготовки фахівця у закладі вищої освіти.

Аналіз змісту та структури освітньо-професійної програми «Середня освіта: англійська мова і література» першого (бакалаврського) рівня, дає підстави стверджувати, що розроблена програма складена із дотриманням чинних вимог до освітніх програм, відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Професійному стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)», затвердженому і введеному в дію наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23 грудня 2020 р. № 2736 і може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки бакалаврів, майбутніх вчителів англійської мови та літератури в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензентка

Директорка спеціалізованої
школи №181 ім. І. Кудрі

з поглибленим вивченням іноземних мов



Марія СМІРНОВА